



10 октября 2014 года прошел финальный показ Международного Интернет Кинофестиваля Independent Star в Таррагоне.

Были собраны фильмы из 10 стран, показ был на русском, английском и испанских языках. Участники и гости фестиваля смогли ознакомиться с Историей корриды и посетить музей в Таррако Арене Плац. Также был проведен круглый стол на тему: Международное искусство - способ продвижения ваш бизнеса.

Участникам и гостям очень понравилась программа молодого кинофестиваля. Это была очень приятная дружеская интеллектуальная дискуссия и общение.

